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Protokół Nr I/1/2010 
I Posiedzenie Komisji Gospodarki Przestrzennej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 

Rady Miasta Sandomierza, zwołane przez Przewodniczącego Rady 
Miasta Sandomierza w dniu 9 grudnia 2010 roku. 

 
 Posiedzeniu przewodniczył Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta 
Sandomierza. 
Obecni, jak w załączonej liście obecności. 
 
Ad 1 
 Pan Janusz Sochacki stwierdził prawomocność obrad i otworzył posiedzenie Komisji 
Gospodarki Przestrzennej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa przedstawiając projekt porządku 
obrad: 
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Wybór Przewodniczącego i Zastępcy Przewodniczącego Komisji. 
3. Delegowanie przedstawiciela do Komisji BudŜetu i Finansów. 
4. Zamknięcie obrad 
Projekt porządku obrad został przyjęty jednogłośnie. 
 
Ad 2 
 Pan Janusz Sochacki zgłosił kandydaturę Pana Andrzeja Glenia na Przewodniczącego 
Komisji. Pan Andrzej Gleń wyraził zgodę na kandydowanie. 
Wobec braku innych zgłoszeń Przewodniczący obrad poprosił o przegłosowanie kandydatury 
Pana Andrzeja Glenia  na Przewodniczącego Komisji. 
Głosowano: 8 „za” – jednogłośnie. 
 Pan Janusz Sochacki stwierdził wybór Pana Andrzeja Glenia na Przewodniczącego 
Komisji  Gospodarki Przestrzennej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa. 
Przewodniczący obrad poprosił o zgłaszanie kandydatur na Zastępcę Przewodniczącego 
Komisji.  
 Pan Andrzej Gleń zgłosił kandydaturę Pana Jacka Dybusa. 
 Pan Maciej Stępień zgłosił swoją kandydaturę powołując się na posiadane 
wykształcenie kierunkowe  – inŜynieria środowiska. 
 Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza – przypomniał 
obecnym zasady głosowania i poprosił o przegłosowanie pierwszej  kandydatury Pana Jacka 
Dybusa. 
Głosowano: 7 „za”, 0 „przeciwnych”, 1 „wstrzymujący się”. 
 Przewodniczący obrad stwierdził, Ŝe wobec powyŜszego wyniku, głosowanie 
kandydatury Pana Macieja Stępnia jest bezprzedmiotowe i stwierdził, Ŝe Zastępcą 
Przewodniczącego Komisji Gospodarki Przestrzennej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 
został Pan Jacek Dybus.  
 Komisja postanowiła przedłoŜyć Radzie Miasta Sandomierza wniosek o zatwierdzenie 
Pana Andrzeja Glenia na  Przewodniczącego Komisji  Gospodarki Przestrzennej Ochrony 
Środowiska i Rolnictwa. 
 
Ad 3  
 Komisja jednogłośnie oddelegowała Pana Andrzeja Glenia do prac w Komisji BudŜetu 
i Finansów. 
 
Członkowie Komisji wyrazili swoje opinie na temat planu pracy w 2011 roku.  
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 Radny Maciej Stępień przedstawił swoje spostrzeŜenia do ustaleń zawartych  
w miejscowym planie zagospodarowania osiedla „Starówka”.  
 Pan Janusz Sochacki poinformował, Ŝe w czasie pełnienia dyŜuru w biurze Rady 
Miasta przyjął Pana Wojciecha S.*) , który zwrócił się z prośbą o wprowadzenie zmian  
w planach zagospodarowania przestrzennego ul. Asnyka. 
 Komisja wypracowała takŜe wniosek  do Burmistrza Sandomierza. 

Komisja wnioskuje o wystąpienie do inwestora budowy mostu na Wiśle  
o zainstalowanie przezroczystych ekranów akustycznych w celu zapewnienia  widoczności 
panoramy Starego Miasta. 
 
Ad 4 
 Pan Janusz Sochacki stwierdził wyczerpanie porządku obrad i zamknął posiedzenie. 
 
 

      Janusz Sochacki 
                                                            Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza 

 
 
 
 
Protokołowała: 
Renata Tkacz 
 
 
*) Dane osobowe osób prywatnych zostały zanonimizowane (art. 5 ust. 2 ustawy z dnia 6 września 2001 r. 
o dostępie do informacji publicznej – Dz.U. z 2001 r., Nr 112, poz.1198 ze zm., w zw. z art. 26 ust. 1 pkt 3 
ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych – j.t. Dz.U. z 2002 r., Nr 101, poz. 926 ze 
zm.) 
 
 


